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2427º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  31/03/2025 09:00
  Encerramento: 31/03/2025 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                              Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão Solene, alusiva ao Dia Internacional da Mulher.
Sob a Presidência da Verª. Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver. Jaime
Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite,
Andrea Insfran, Diego Olidio da Silva, Erney Cunha Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa,
Jota Pereira de Lima, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide Maciel da Silva e Rudimar de Oliveira
Nunes, constatou-se haver número legal, determinando a Srª. Presidente o início dos trabalhos. Logo
fez uso da palavra a Verª Tereza dando inicio as homenagens contantes do seguinte: De autoria da
Verª Tereza Moreira: Moção de Congratulações, dirigida a minha mãe - Marta Ribeiro. Hoje dentro
das comemorações no mês de março, quando ao longo desse mês homenageamos diversas
mulheres, presto minha homenagem a minha mãe MARTA RIBEIRO, mulher extraordinária. Você é a
força que sustenta nossa família e a luz que ilumina nossos dias. De autoria do Ver. Sgto. Jota
Pereira:  , Moção de Congratulações, dirigida a SUBTENENTE QPPM ALZENIR ARCE
ROMEIRO. A policial militar Alzenir Arce Romeiro, tornou-se a primeira policial militar do 11° BPM a
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chegar à graduação de Subtenente, na história deste Batalhão. De autoria do Ver. Jaime
Echeveria: Moção de Congratulações, dirigida a NILCE APARECIDA SALAZAR. Quero hoje, o
dia que escolhemos para comemoramos o Dia Internacional da Mulher, celebrar uma mulher incrível:
você! Sua paixão e dedicação pela causa animal são verdadeiramente inspiradoras. Você não
apenas defende os direitos dos nossos amigos de quatro patas, mas também mostra ao mundo o
que significa ter um coração generoso e uma alma lutadora. De autoria da Verª. Marilsa
Bambil: Moção de Congratulações, dirigida a minha filha MICHELLE NASCIMENTO BAMBIL
JACQUES. Quero dedicar algumas palavras à minha filha, que é uma fonte de alegria e orgulho em
minha vida. Desde o momento em que você chegou ao mundo, trouxe luz e amor para todos ao seu
redor. De autoria da Verª. Andrea Insfran: , Moção de Congratulações, dirigido a minha amiga,
SRA. MERCEDES SANCHES. Hoje, com muito orgulho tenho a honra de dedicar essa honraria â
uma verdadeira heroína da nossa comunidade. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Moção
de Congratulações, dirigidos a OLGA BARROS LEITE. Neste Dia da Mulher, homenageio minha
mãe, exemplo de amor, proteção e dedicação. De autoria da Verª Rosineide Maciel: Moção de
Congratulações, dirigido a minha filha KAREN MACIEL DA SILVA. Neste Dia maravilhoso, quero
dedicar uma homenagem especial à minha filha, uma mulher incrível que desempenha com maestria
os papéis de mãe e profissional de nutrição e estética, mas no momento não exercendo suas
funções.  Mãe do Miguel, do Matias e da Maitê, que são sua força, dedicação e amor. De autoria do
Ver. Diego Olidio da Silva: Moção de Congratulações, dirigido a esposa THAYSA GABRIELLI
MARQUES VAREIRO. Essa é uma homenagem especial à minha esposa Thaysa, uma mulher
incrível que desempenha com tanto amor e dedicação os papéis de esposa, mãe e profissional da
nutrição. De autoria do Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa: Moção de Congratulações, dirigido
a esposa JAKELINE DOMINGUES AYALA Quero nessa ocasião render homenagem a uma mulher
extraordinária que é um verdadeiro exemplo de força e determinação. De autoria do Ver. Glaucio
Cabreira as Costa: Moção de Congratulações, dirigido a minha namorada JEISEBEL ALVES
CHAGAS. Quero homenagear essa mulher extraordinária que desempenha múltiplos papéis com
tanta graça e dedicação. De autoria do Ver. Rudimar Oliveira Nunes:  Moção de Congratulações,
dirigida a minha esposa PRISCILA FLORES MENDIETA NUNES. Que nesse dia que comemoramos
o Dia Internacional da Mulher, quero dedicar algumas palavras à mulher incrível que você é. Fizeram
o uso da palavra a Verª Marilsa Bambil membro da procuradoria da mulher na câmara municipal. Fez
uso também a presidente da procuradoria da mulher no poder legislativo Verª Andréa Insfran. Após
também fez uso da palavra p Prefeito municipal Juliano Miranda – Guga, prestando sua homenagem
a todas as mulheres presentes na ocasião. Encerrando a sessão fez uso da palavra a sra.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem
matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.
 
  Sala das Sessões, em 31 de março de 2025.
 
 
Verª. TEREZA MOREIRA
Presidente do Poder Legislativo
 
 
Ver. Jota Pereira de Lima
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1º Vice-Presidente
 
Verª. Marilsa Nascimento Bambil
2ª Vice-Presidente
 
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria
1º Secretário
 
 
Verª. Andrea Insfran
2ª Secretária
 
 
Verª Rosineide Maciel
 
 
Ver. Alexandre Barros Leite
 
 
Ver. Diego Olidio da Silva
 
 
Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa
 
 
Ver. Glaucio Cabreira as Costa
 
 
Ver. Rudimar Oliveira Nunes
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2426/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-12/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2025   Aprovada
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Matéria Status

4 - DOCUMENTO : Indicação-18/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-5/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-3/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-8/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-17/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Indicação-18/2025   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Requerimento-5/2025   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Indicação-17/2025   Aprovada

13 - DOCUMENTO : Indicação-18/2025   Aprovada

14 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO 2/2025   Aprovada

15 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1/2025   Aprovada

16 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 2/2025   Aprovada

17 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 4/2025   Aprovada
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